

                                                                                     Додаток 2

                                                                                     до постанови Президії ФПУ

                                                                                     від 06.10.2015 № П-40-6

ВІДКРИТЕ Звернення
до працівників – застрахованих осіб фондів 

соціального страхування України

Федерація професійних спілок України звертається до працівників підприємств, організацій та установ України, застрахованих у фондах соціального страхування та Пенсійному фонді України, у зв’язку з критичною ситуацією із забезпеченням страхових прав та загрозою руйнування самої системи соціального страхування.

Протягом останніх років триває цілеспрямований наступ на головний конституційний інститут соціального захисту громадян України – загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Мета наступу – послідовне зменшення витрат страхової системи та згортання прав застрахованих. Водночас усунення профспілок та роботодавців від тристороннього управління страховими фондами і повне переведення під державне управління, отже одержавлення коштів, які сьогодні не є державними і належать кожному з вас.

Професійні спілки протягом десятків років успішно управляли соціальним страхуванням під контролем держави і трудових колективів, повністю виконували всі соціальні програми. Працівники отримували лікарняні листки у вищих розмірах, виплати своєчасно індексувалися, путівки надавалися за 10-20 % вартості, а часто – безкоштовно.

Тристороннє управління страховими фондами з 2001 року показало спроможність соціальних партнерів спільно забезпечувати цільове використання коштів.  

Як ефективно може управляти держава без соціальних партнерів нам яскраво продемонстровано у Державній службі зайнятості, у розпорядження якої передано багатомільярдний бюджет страхування на випадок безробіття і вже другий підряд керівник цієї служби попадається на корупції. 

Останні півтора року показали, що урядова політика спрямована не на знаходження ресурсів для зміцнення фінансового стану страхових фондів, а виключно на урізання соціальних гарантій застрахованих. Скасовано дієві інструменти захисту страхових виплат від інфляції – щорічний перерахунок пенсій та виплат потерпілим на виробництві, індексація. Вперше в історії пенсії обкладено податками, а у працюючих пенсіонерів додатково протиправно вилучається 15 відсотків чесно зароблених пенсій. 

Фактично зупинено попередження професійних та загальних захворювань, виробничого травматизму, яке забезпечувалось регулярним відновленням професійного здоров’я працівників у санаторно-курортних закладах, санаторіях-профілакторіях підприємств, а також оздоровлення їхніх дітей у літніх дитячих таборах.

Втрата такого джерела фінансування призведе до згортання мережі, банкрутства і закриття санаторно-курортних закладів, а отже – можливості поновити здоров’я сотень тисяч працюючих у шкідливих та важких умовах. Це при тому, що роботодавці після приватизації підприємств все частіше відмовляються утримувати соціальні об’єкти. 

Проголошене реформування страхових фондів звелося до формального злиття  Фондів страхування з тимчасової втрати працездатності та від нещасного випадку на виробництві, яке в обхід соціального діалогу через неякісно підготовлений Урядом та поспішно прийнятий закон №77 від 28.12.2014 протягом 10 місяців не може бути виконано. Обидва фонди залишилися паралізованими, без органів управління, бюджет та програми роботи на 2016 рік не затверджені. Новостворений фонд до роботи так і не приступив. У результаті страждають люди, чиїми коштами взялася «уміло» управляти держава.

Абсолютно неприйнятним є те, що домінуючу роль у цих процесах стало перебирати на себе Міністерство фінансів, при цьому піклуючись лише про те як заощадити на пенсіях, лікарняних, виплатах скаліченим на роботі працівникам, підтримці здоров’я студентів і дітей. Дійшло до того, що в останніх проектах Мінфін, «дбаючи про розвиток бізнесу», без будь-якого обґрунтування запропонував скоротити єдиний соціальний внесок майже удвічі до 20%, що остаточно знекровить і зруйнує страхову систему.

Федерація профспілок, інші профоб’єднання  України виступили проти руйнування соціального страхування та одержавлення страхових фондів, зажадали від Уряду відновлення матеріального забезпечення та соціальних послуг, зміцнення фінансового стану системи за рахунок виведення з тіні 200 мільярдів гривень нелегальної заробітної плати та праці 4 мільйонів українців, зайнятих у нелегальних умовах без сплати єдиного соціального внеску.

Професійні спілки провели низку попереджувальних протестних акцій,  вступили в колективний трудовий спір з Урядом, вимагаючи повернення скасованих соціальних прав. Проведено консультації з парламентськими фракціями та Головою Верховної Ради України щодо підтримки чотирьох відповідних законопроектів, однак через спротив Кабінету Міністрів вони до цього часу не прийняті.

На сайті Президента України зареєстровано петицію профспілкових об’єднань України №22/010961-еп «Президенту України П. Порошенку в порядку законодавчої ініціативи та з метою гарантування конституційного права громадян на соціальний захист (ст. 46 Конституції України) внести в 2015 році до Верховної Ради України законопроект про відновлення у повному обсязі профілактичних соціальних послуг працівникам ‒ застрахованим особам Фондом соціального страхування, в тому числі ‒ санаторно-курортного лікування, оздоровлення дітей, фінансової підтримки санаторіїв-профілакторіїв підприємств і навчальних закладів», яка стрімко набирає підтримку. 
Ми звертаємось сьогодні не лише до членів професійних спілок, але і до всіх громадян України, хто працює на своїх робочих місцях, хто вийшов на пенсію, хто навчається і збирається притупити до роботи, хто може і хоче працювати, але не має робочого місця – настав час єднання для спільного захисту своїх прав.
Наші вимоги:
· повернути індексацію і щорічний перерахунок пенсій та страхових виплат потерпілим на виробництві;

· скасувати обкладання податком пенсій та вилучення 15% пенсій у працюючих пенсіонерів;

· відновити  щорічне фінансування за рахунок страхових коштів: санаторно-курортного лікування 250 тисяч працюючих, оздоровлення 200 тисяч дітей працівників, підтримку 60 санаторіїв-профілакторіїв виробничих підприємств та 63 санаторіїв-профілакторіїв навчальних закладів;

· гарантувати самоврядність страхових фондів і зберегти повноцінне тристороннє управління страховими коштами;

· створити робочі місця з гідною оплатою праці;

· гарантувати безпечні умови праці.
Влада не може не почути голосу профспілкових організацій, трудових колективів, студентських громад, молодіжних, ветеранських організацій, батьківських рад у школах, а отже ‒ всього Українського народу.
До Президента України, Кабінету Міністрів, Верховної Ради України мають надійти десятки тисяч телеграм, листів, електронних звернень на захист конституційного права – права на повноцінне соціальне страхування. Активно голосуйте також за профспілкову петицію щодо законодавчої ініціативи Президента України. 
Ви – законні господарі країни.

Ваше слово повинно бути почутим.

І воно має бути вирішальним!
6 жовтня 2015 року
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